PeweHue 3aaa4y C NnOMOLWbHO
YpPaBHEHUH

BcAakasa xopolio pelueHHas
MaTeMmaTunyeckad 3aZlaya
AOCTaB/sieT YMCTBEHHoe

HacnaxaeHue»
[.Tecce




PasMMHKA

2) X + 34 =60 7) 2X-5=X+ 8
3) 7x =287 8) ox=3
4) — 5X = 205 9)5X+7=4X—38

5)1/3X=4 10) 0X =0




PewunTe 3agavy 1: B nepBom 6maoHe B 2 pa3a bonbLie
MOJIOKa, YeM BO BTOpoM. Ecnu n3 nepeoro nepenutb 10n
BO BTOpPOMN, TO MOJIOKa B buaoHax oyaet nopoBHY. CKONMbKO
JIUTPOB MOJIOKa B KaXXAomM omaoHe?

B 2 pa3a (>
—




Bbino,( n‘ Ctano, (n)

A

1 6uaoH 2X 2x-10
2 6uaoH X x+10 @




PewunTe 3apgavy 2: Ha ogHoun nornke Obisio B 4 pa3a MeHblue
KHUT, YeM Ha gpyron. Korga co BTOpoW NOJSIKKN CHANW 6 KHMT,
a Ha nepByH NONOXUIUN 21 KHUTU, TO HA NOMKaxX CTano KHUT
NOpPoBHY. CKONIbKO KHUI ObIFI0O Ha KaXaoun Nnornke
nepBoHa4YanbHO?




Bbino,(K)

Ctano,(k)

1 nonka

2 norka




DOU3KYNILTMUHYTKA

Pucyi rnasamu TpeyrosbHuK
Pucymn rnasamm TpeyrosbHuUK.
Tenepb ero nepesepHu
BepluHou BHUS.

U BHOBb rnasamu

Tbl MO NePUMeETPY BeAMW.

Pucyit BocbMepKy BepTMUKaJbHO.
Tbl rOI0BOIO HE KPYTH,

A Avib rnasamMmm OCTOPOXKHO

Tbl BAO/Ib MO IMHUAM BOAM.

N Ha 6oyok ee knagw.

Tenepb cneam ropusoHTaNbHO,
U B LLeHTpe Tbl OCTaHOBUChH.
3aXXMypbCSl KPenko, He JIEHUCh.
[na3a oTkpbiBaeM Mbl, HaKOHeL,.
3apsaaKa OKOHYUNACh.

Tbl — monoaeu!



[pugymanTe 3aga4y No AaHHOU Tabanue v
pewuTe ee:

1..... 5X oX - 12 @
2 X X +12

YpaBHeHue: 5Sx—-12=x+12.




[pugymanTe 3aga4y No AaHHOU Tabanue v
pewuTe ee:

1..... X X+ 16 @
2 2X 2X -10

YpaBHeHune: 2x-10=x+10.




-Kak Bbl AyMaeTe, Mbl 4OCTUI/IN CBOEWN LLeNn?
-[ae HaM NpUroAATCA NONYYEHHbIE 3HAHMA?

-4T0O NONYYNIOCb XOPOLLO, HAZ YEM eLEe HYXXHO
nopaboTartb?
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